

**UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO DE JANEIRO****Edital nº 524 de 18 de julho de 2022****Retificações ao Edital nº 502, de 06 de julho de 2022.**

A Pró-Reitora de Graduação da Universidade Federal do Rio de Janeiro (UFRJ), no uso de suas atribuições legais, torna público o presente Edital, contendo retificações relativas ao Edital nº 502, de 06 de junho de 2022, publicado no Boletim nº 28 de 14 de julho de 2022, que trata o Processo Seletivo de Mudança Especial de Curso E/Ou Mudança Especial de Campus/Polo em Cursos de Graduação da UFRJ para o segundo período letivo de 2022.

Art. 1º Modifica o **TÍTULO III – DA INSCRIÇÃO – Art. 8º.** do Edital nº 502, de 06 de julho de 2022.

§ 1º. **Art. 8º.** As inscrições para concorrer às vagas ofertadas no processo seletivo de Mudança Especial de Curso e/ou Mudança Especial de *Campus*/Polo para o primeiro período letivo de 2022 estarão abertas das **10h do dia 27/07/2022 até às 16h do dia 29/07/2022**, horário de Brasília, e serão efetuadas no endereço eletrônico <http://www.acessograduacao.ufrj.br>.

§ 2. Onde se lê: para o primeiro período letivo de 2022, passe-se a ler: para o segundo período letivo de 2022.

Art. 2º. Altera a Unidade do Curso de Arquitetura e Urbanismo do **ANEXO I – QUADRO DE VAGAS** do Edital nº 502, discriminadas conforme quadro abaixo.

CENTRO	CURSO	FORMAÇÃO	TURNO	UNIDADE	VAGAS MUDANÇA
CLA	Arquitetura e Urbanismo	Bacharelado	Integral	Faculdade de Arquitetura e Urbanismo	8

Art. 3º Ficam mantidas as demais normas, rotinas e procedimentos do Edital nº 502, de 06 de julho de 2022, necessários à realização do Processo Seletivo de Mudança Especial de Curso E/Ou Mudança Especial de Campus/Polo em Cursos de Graduação da UFRJ para o segundo período letivo de 2022.

Rio de Janeiro, 18 de julho de 2022.

Gisele Viana Pires

Pró-Reitora de Graduação da Universidade Federal do Rio de Janeiro